

«Байкал» на дне

Иркутский клуб «Байкал», выступающий в первенстве России среди команд Футбольной национальной лиги, может сняться с соревнований из-за финансовых проблем.

По информации «Спорт-Экспресс», у футбольного клуба нет средств на ближайшие сборы, «Байкал» до сих пор не рассчитался с футболистами по премиальным за победу во втором дивизионе по итогам сезона 2014-2015, а долг по зарплате перед футболистами составляет два месяца.

Президент футбольного клуба «Байкала» Олег Лидрик подтвердил, что клуб находится в непростом финансовом положении. На этой неделе Иркутск должен посетить президент Футбольной национальной лиги Игорь Ефремов, который планирует встретиться с губернатором области Сергеем Левченко и обсудить судьбу «Байкала».

Если поразмыслить, то в первую очередь президенту ФНЛ необходимо поговорить не с действующим главой Приангарья, а бывшим. Сергей Ерощенко на посту губернатора на словах уделял большое внимание «Байкалу», а группа компаний «Истлэнд» была одним из основных спонсоров футбольного клуба. Но сразу после проигранных выборов ситуация, похоже, изменилась – двухмесячная задержка зарплат футболистам подтверждает это.

К слову, после смены областной власти финансовые неурядицы настигли волейбольный клуб «Ангара». Спортсменки не получают зарплату на протяжении, правильно, двух месяцев. Видимо, поддерживать спорт на посту губернатора и во главе бизнес-холдинга – это две большие разницы.

Новый губернатор Сергей Левченко, в отличие от предшественника-«спортсмена», пока что абсолютно равнодушен к спортивным игрищам. Похоже, что командные виды спорта Приангарья, итак не блещущие высокими достижениями и интересом публики, в скором времени скатятся в привычную пучину прозябания и выживания.

23 сентября 2015 года.
`Байкал` против ЦСКА
в Кубке России

Тот же «Байкал», например, уже вполне готов вернуться в родное «болото» второго футбольного дивизиона. По итогам осенней части ФНЛ, иркутский «Байкал» набрал 22 очка в 24 проведенных играх и занимает 18-е место из двадцати команд-участниц.

Фото: Андрей Семакин

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)